
 
 

 

 

KREĆE BORBA PRTIV AMBROZIJE NA PODRUČJU GRADA ČAKOVCA 

Akciji se priključi i ambroziju popuči 
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U srijedu, 27. srpnja, godine ZEO Nobilis, Grad Čakovec te GKP "ČAKOM" zajedno će provesti 
građansku akciju suzbijanja korova ambrozije na području grada Čakovca. 
Akcija će se održati u periodu od 8 do 12 sati na području Sajmišne ulice u Čakovcu, kod ulaza u 
postrojenje CWS Boco d.o.o. gdje će biti i okupljalište građana i udruga s područja grada Čakovca te u 
Ulici dr. Ante Starčevića (kod željezničke postaje Buzovec) gdje je suzbijanje ambrozije predviđeno u 
terminu od 10 do 12 sati.  
 

Pred nama je razdoblje cvatnje ambrozije koje započinje početkom srpnja i traje sve do prvih 
mrazeva u jesen. Pelud ambrozije jedan je od najjačih poznatih alergenata koji izaziva niz vrlo 
neugodnih i ozbiljnih simptoma i u velikoj mjeri umanjuje radnu sposobnost i kvalitetu života svakog 
desetog stanovnika Hrvatske. Jedini način da se spriječi njegovo štetno djelovanje na zdravlje 
alergičnih osoba jest da se biljka uništi prije cvatnje.  
 

Grad Čakovec već niz godina inicira i provodi mjere i aktivnosti usmjerene edukaciji stanovništva i 
pokretanju akcija uništavanja ambrozije prije cvatnje. Od naročitog značaja za uspješnost borbe 
protiv ambrozije je odaziv i sudjelovanje svih institucija lokalne samouprave i samih građana. 
Postupanje se po ovoj problematici vrši sukladno Naredbi ministra poljoprivrede, Odluci o mjerama 
sprečavanja širenja i obvezi uklanjanja i uništavanja ambrozije na području Međimurske županije, te 
Odluci o agrotehničkim mjerama koju je donijelo Gradsko vijeće grada Čakovca.   
 

Planirane aktivnosti koje organizira Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, a koje se odvijaju u 
okviru obveza iz Naredbi ministra poljoprivrede, Odluke o mjerama sprečavanja širenja i obvezi 
uklanjanja i uništavanja ambrozije na području Međimurske županije, te Odluke o agrotehničkim 
mjerama koju je donijelo Gradsko vijeće grada Čakovca, ove godine će se provoditi u prethodno 
navedenoj suradnji pošto je dio sredstava osiguran od strane ZEO Nobilisa preko projekta 
"Partnerstva za okoliš" koji je financiran od strane Europske unije te sufinanciran od strane Ureda za 
udruge Vlade Republike Hrvatske.   
 

ZEO Nobilis, Grad Čakovec te GKP "ČAKOM" će u navedenu aktivnost uključiti udruge s područja 
Grada, zainteresirane građane i drugi. 
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